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Etapa 5
Clasa a VI-a

20+ 7

Problema 3. Fie a si b numere naturale astfel incadt numerele 312

i 50+ 1
5a + 6

S sa fie naturale. Calculati a - b+ a + b.

Mihai Bunget, Tg.Jiu

este numar natural nenul deducem ca 2a +

+7

3b+2
7> 3b+2,sau 4a + 14 > 6b + 4.

Solutie: Deoarece

n este numar natural nenul deducem ca 50+ 1 > 5a + 6.
a
Cum 4a+14 > 6b+4 > 5b+ 1 > ba + 6 obtinem ca a < 8.

Pentru a = 0 obtinem

Deoarece

natural, imposibil.

3b 3— 2
Pentru a = 1 obtinem 312 natural, imposibil. b
11 50+ 1
Pentru a = 2 obtinem 312 natural, deci b = 3. Atunci 5@1 5= 1
care este natural. 13
Pentru a = 3 obtinem 3171-5 5 natural, imposibil.
Pentru a = 4 obtinem e 47_ > natural, imposibil. b
1 50+1 26
Pentru a = 5 obtinem natural, deci b = 5. Atunci REL
3b+2 5a+6 31
care nu este natural. 19
Pentru a = 6 obtinem 3b2j1L > natural, imposibil.
Pentru a = 7 obtinem 3+ natural, imposibil.



